

## **Об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности.**

В настоящее время на территории области число случаев пала сухой травы превысило прошлогодний показатель в 15 раз, а площадь возгораний – более чем в 55. Это может повлечь негативные последствия, представляет угрозу жизни и здоровью граждан, их имуществу, жилым домам, постройкам и лесным массивам.

В этой связи прокуратура города напоминает, что за нарушение требований пожарной безопасности, в том числе в лесах, установлена административная ответственность по статьям 8.32, 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности влечет уголовную ответственность по статьям 168, 261 Уголовного кодекса Российской Федерации».